

Ausztria, 2013

Erasmus szakmai gyakorlat élménybeszámoló

Bécs, 2013. május-július

Erasmus szakmai gyakorlatom során 3 hónapot tölthettem el Ausztria fővárosában, Bécsben 2013. május 1 és 2013. július 31. között. PhD hallgató lévén olyan gyakorlati helyet kerestem, ahol tudtam hasznosítani addigi tapasztalataimat és ahol gyarapíthattam eredményeimet. A bécsi Universitat fur Bodenkultur Wien (University of Natural Resources and Life Sciences, Vienna) egyetemen toltottem gyakorlatom az Analitikai Kemia Tanszeken (Abteilung fur Analytische Chemie).

A tanszek kivalolan felszerelt, korszeru muszerekkel es modszerekkel dolgoznak es teljesen mas beosztásban, mint ahogy azt korabban Magyarorszagon tapasztaltam. Az elso szembeotlo dolog a szigoru rendszerezes es dokumentacio volt mind a vegyszerek felhasznalasat, muszerek beosztasat es a biztonsagi eloirasok betartasat illetoen. Ez a laborok állapotan is meglatszott, hiszen rendszeresen koteleszoen takaritottak oket, es szigoruan vigyaztak minden berendezesukre.



A mintaelőkészítő labor egy része.

Meglepo modon azonban az idobeosztas nem volt kulonosben szigoru, sokkal inkább rugalmas, nem volt jellemzo a tanszeki emberekre, hogy 8:00-kor munkahoz latnak, hanem mindenki saját maga osztotta be az idejet. Ehhez hozzartozik persze, hogy a munkak, illetve projektek elvegzeset tartottak szem elott, tehát a hataridoket szigoruan vettek az idejet viszont mindenki maga osztotta be. Tovabbi nagy kulonbseg a budapesti korulmenyekhez kepest, hogy az egesz kornyezet nemzetkozi. A tanszeken is sok volt a nemzetkozi PhD hallgató (Litvania, Nemetorszag, Olaszorszag, Oroszorszag, Szerbia, Vietnam), MSc hallgató, illetve a varosban is gyakran talalkozott az ember

Ausztria, 2013

külföldiekkel. A tanszéken mindenkire, technikusokra és idős professzorokra is jellemző volt, hogy kiválóan beszélnek angolul és egyáltalán nem csinálnak belőle problémát, ha nem németül kellett beszélniük. Ugyanez tapasztalható volt a városban, az emberek 90%-a tud és hajlandó is angolul beszélni. Ami ugyancsak pozitív volt, hogy szinte kivétel nélkül minden adminisztrációs feladatban, illetve egyetemi dologban nagyon segítőkészek voltak az emberek, nem tapasztaltam semmilyen ellenérzést a részükről.

Az én esetemben, mivel már PhD ösztöndíjam vége felé közeledtem, elsődlegesen a szakmai érdekeket tartottam szem előtt, sok hétvégét is a tanszéken töltöttem. Emellett azonban persze Bécsset felfedezésére is szántam időt, illetve részt vettem az erasmusosoknak szervezett programokon is, amit erősen ajánlok minden odalátogatónak.

Bécs igazán kellemes, igazi pezsgő főváros, nyáron sok szórakozóhellyel, ilyenek pl. a Hermannpark, ami a Duna csatorna mellett van, ahol igen kellemesen elsörözget az ember egy homokos partrészen. Fiatalok számára a legkedveltebb helyek közé tartozik még a Museumsquartier, ami este tipikusan a fiatalok gyülekezőhelye, a Donauinsel melyen hatalmas park, illetve szabadstrandok találhatóak, illetve a belváros egésze tele kávézókkal és cukrászdákkal.



Hermannpark nyáron

Ausztria, 2013



Donauinsel felülről, Donauinsel-Fest közben



Nyári szabadtéri bár a Donauinselen

Nagyon kedvelt elfoglaltság nyáron a grillezés, nekem szerencsére ilyenekben gyakran volt részem, mert a tanszéknek volt egy hatalmas terasza, ahol a tanszékiek előszeretettel rendeztek grillparty-kat péntek esténként.

Ausztria, 2013

Bécs egyébként meglehetősen drága, szinte minden drágább, mint Budapesten, drágább, mint a Európa legtöbb városa. Talán az egyetlen olcsóbb étel a sör, amit akár 0,5 Euróért is megkap az ember, ez biztosan a meglehetősen nagy fogyasztásból ered. A kenyér kilós ára kb 1-2,5 Euró, felvágottak kilós ára legalább 13 Euró, ezen kívül a tej és minden alapélelmiszer ára legalább másfélszerese a hazainak, amihez persze az is hozzátartozik, hogy az olcsó termékek minősége is könnyen észrevehetően magasán meghaladja az itthoniakét.

Szállásomat egyénileg oldottam meg, nem túl nehéz akár 1 hónapra is szobát találni Bécsben a nyári időszakban, hiszen sokan végig nyaralnak és kiadják szobáikat rövidtávra is. Én 330 Euróért béreltem egy elfogadható állapotú külön szobát egy lakásban, 2 lakótárral, viszont a szobák többsége 350 Eurónál kezdődik, amihez még hozzájön a rezsiköltség.

Az eltöltött 3 hónap alatt rendkívül jól éreztem magam, a sok munka mellett is, Bécsben mindig tud az ember mit kezdeni magával, hiszen rengeteg a látványosság (Prater, állatkert, Schönbrunn, Grinzing, Donauinsel, múzeumok, belváros és sok-sok más) és ami igazán kellemes meglepetés volt, hogy az emberek jó része közvetlen és segítőkész. Amiért mindenképp megéri Ausztriába látogatni az igazán jómódú nyugat-európai milió megismerése, Bécs látványosságai, kiválóan felszerelt egyetemek és nagyon jó szakmai felkészültségű tanszékek és sok más mellett mindenképp az olcsó sör ☺.